
Amaya entra en el mercado con 80 € y gasta 15,35 € en la frutería, 23,15 € en la
pescadería y 32,4 € en la carnicería. ¿Cuánto ha gastado en total? ¿Cuánto le queda?
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Nombre y apellidos: ...................................................................................................................................

Curso: ..................................................................... Fecha: ....................................................................

UNIDAD 5
Matemáticas

AA

Calcula:

5 8, 2 4
5, 6 

+    1, 7 3 2

1

De un queso que pesaba 3,185 kg se ha vendido un trozo de 0,43 kg y otro trozo
de 0,255 kg. ¿Cuánto pesa la parte que queda?

2

Con una botella de refresco de dos litros se llenan tres vasos de cuarto de litro y
una jarra de 0,8 litros. ¿Qué cantidad de refresco queda en la botella?

3

Busca tres números decimales cuya suma sea 12,454.4

1 3, 1 6 
–    8, 0 5 4

5 6, 4 7
2 3, 8 5 6 

+ 1 2, 8

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................
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Nombre y apellidos: ...................................................................................................................................

Curso: ..................................................................... Fecha: ....................................................................

UNIDAD 5
Matemáticas

AA

Realiza las siguientes multiplicaciones.6

Calcula el cociente exacto.

1 4 2 6        62 1 4 2        25 6 5 6        32

8

Realiza estas divisiones hasta obtener resto igual a cero:

1 1, 6 5       5 3 7, 6 8        12 4 4 2, 8        18

9

Completa la tabla.7

2 3, 5
Ò 3 9

8, 3 7
Ò 5 4

1, 6 4
Ò 9 3

2 5, 4 6
Ò 3 5 9

10 100 1 000

0,315

26,8

9,7

Ò


